

40万元！100万元！

惠州两位幸运儿 喜中刮刮乐头奖

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 杨智 插图 采采

金秋时节，丹桂飘香，惠州彩市喜讯连连，惠州市仲恺高新区44081166福彩销售站点中出“好运十倍”即开票一等奖40万元，惠城区44080134福彩销售站点中出“超级9”即开票中出一等奖100万元。近日，两位中奖彩民刘先生（化名）和谭先生（化名）先后来到惠州市福彩中心办理兑奖手续。

巧手一刮好运来

“好运十倍”即开票票面喜庆，玩法简单，自上市以来，深受广大彩民喜爱。

据幸运儿刘先生介绍，他是“好运十倍”即开票的忠实“粉丝”，闲暇之余，他喜欢到附近的福彩销售站点买上几张“刮刮乐”。中奖那天，刘先生像往常一样买了几张“好运十倍”即开票开刮，发现“中奖号码”和“我的号码”数字对上了，中奖金额是400000元。突如其来的好运，让他激动不已，待冷静下来，他仔细核对彩票后，确认自己中得大奖。

刘先生表示：“我喜欢刮彩票的过程，享受刮彩票的乐趣，中了大奖固然高兴，不中也为福利事业奉献了爱心。这个‘好运十倍’把好运送给我，以后我会继续以平常心购彩，随手公益。”

佛系购彩中大奖

“超级9”即开票票面采用黑卡为主题，搭配金色边框，富有质感。游戏区则以红、金两种颜色为主色调，与票面底色形成反差，设计极具冲击感，十分酷炫。

幸运儿谭先生在惠州市福彩中心办理兑奖手续时表示，他购彩近20年，是名副其实的资深彩民，多年来一直坚持理性购彩、量力而行。

中奖当晚，谭先生和妻子下班回家路上经过44080134福彩销售站点，进店购买了几张刮刮乐，其中一张为50元面值的“超级9”即开票。在刮开“超级9”后，谭先生发现“中奖号码”与“我的号码”一样，马上让妻子和站点负责人帮忙核对。在福彩站点负责人的确认下，夫妻俩确信中了“超级9”一等奖100万元，非常开心。

谭先生表示，这是他首次刮出百万大奖，家里人都倍感幸运。问及中奖奖金的使用规划，他表示，一部分计划用作提升家庭生活品质，剩下的部分先存起来，以备不时之需，今后会继续支持福彩公益事业。

坚守公益初心，汇聚爱心力量。中国福利彩票秉承“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨，持续为社会福利和公益事业的建设和发展贡献力量。理性购彩，量力而行。中国福彩，一起造福。



今日吉时：午时、申时、酉时
今日吉数：12、14、21
今日吉肖：鼠、牛、兔、马、猴、鸡
(源源)

“明天计划” 托起孤残儿童 的新希望

2017年4月，两岁的小吉（化名）进入湛江廉江市福利院。2018年，他被诊断为先天性心脏病和唐氏综合征，发育迟缓。

在“孤儿医疗康复明天计划”项目（以下简称“明天计划”）和广东省孤残儿童医疗救治绿色通道的帮助下，经过手术救治和术后精心照顾，小吉康复良好。虽然只会说简单的话语，但他一句句“谢谢阿姨”“谢谢医生”，温暖了福利院工作人员和医护人员的心。

小吉的康复，离不开福彩公益金的支持。其手术治疗费用，在医院免除部分费用及扣除医保后，剩余自费费用8000多元全部由“明天计划”兜底报销。

2021年至2023年，广东各级民政部门和儿童福利机构秉承“一切为了孩子”的原则，积极推进、深入开展“明天计划”，共拨付省、市、市三级福彩公益金1500多万元，资助孤儿诊疗、康复、特殊药品、辅具器具配置、体检、住院服务等费用支出，为孤儿医疗救治和康复等提供资助，改善受助孤儿身体状况，三年来共资助孤残儿童诊疗1926人次（含住院服务），康复医疗235人次，特殊药品10人次，辅具器具740人次，体检4733人，脑瘫康复示范基地康复2396人次，惠及孤儿10040人次。

“明天计划”是由民政部组织、各级民政部门具体实施，主要针对0-18周岁孤儿开展的医疗康复项目，是福彩公益金在全国范围内开展的一项大型公益行动。（黄颖琳 中福彩）

彩票公益金助力 让“养老”变“享老”

2022年9月，江门市被民政部、财政部确定为2022年居家和社区基本养老服务提升行动项目（以下简称“提升行动项目”）城市，中央专项彩票公益金支持江门市为最低生活保障家庭、分散特困供养对象和最低生活保障边缘家庭的失能、部分失能老年人建设家庭养老床位、提供居家养老服务。

经过一年多的实施，江门市提升行动项目取得积极成效，累计为经济困难家庭失能、部分失能老年人建设家庭养老床位1768张，完成居家养老上门服务3494人次（对同一对象提供30次以上居家养老服务为一人次），为居家适老化改造、家庭智慧化看护、居家养老服务等发展提供了宝贵经验，吸引了10家养老服务企业、社工机构等社会力量参与，并通过服务内涵外延，推动医疗、社工、家政等服务与居家社区养老服务融合发展，链接慈善资源为困难群众实现“微心愿”，扩大提升行动项目的社会知晓度和影响力，实现江门市居家社区养老服务“质”“量”双提升，实现了困难老年人“养老”到“享老”的幸福转变。

江门市提升行动项目取得积极成效，累计为经济困难家庭失能、部分失能老年人建设家庭养老床位1768张，完成居家养老上门服务3494人次（对同一对象提供30次以上居家养老服务为一人次），为居家适老化改造、家庭智慧化看护、居家养老服务等发展提供了宝贵经验，吸引了10家养老服务企业、社工机构等社会力量参与，并通过服务内涵外延，推动医疗、社工、家政等服务与居家社区养老服务融合发展，链接慈善资源为困难群众实现“微心愿”，扩大提升行动项目的社会知晓度和影响力，实现江门市居家社区养老服务“质”“量”双提升，实现了困难老年人“养老”到“享老”的幸福转变。

江门市提升行动项目取得积极成效，累计为经济困难家庭失能、部分失能老年人建设家庭养老床位1768张，完成居家养老上门服务3494人次（对同一对象提供30次以上居家养老服务为一人次），为居家适老化改造、家庭智慧化看护、居家养老服务等发展提供了宝贵经验，吸引了10家养老服务企业、社工机构等